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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: Η αυλαία άνοιξε - Το νέο μας Δημοτικό

Αμφιθέατρο είναι στη διάθεση των συμπολιτών μας

Ανάμεσα στην Αιμιλία Κουγιουμτζή, χήρα του

αείμνηστου Σταύρου Κουγιουμτζή και στην Πρόξενο

της Αυστρίας Εβελυν Βάλνερ – Παπαδοπούλου,

παρακολούθησε και χειροκρότησε τις χορωδίες του

δήμου ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στη λαμπρή

πρεμιέρα του δημοτικού αμφιθεάτρου Πανοράματος.

Ένα κόσμημα τέχνης, αρχιτεκτονικής και πολιτισμού

παραδόθηκε στους δημότες Πυλαίας-Χορτιάτη από τον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Ένα έργο, που έγινε με 1

εκ. ευρώ ευρωπαϊκά χρήματα και θα προσελκύσει το

ενδιαφέρον κάθε μορφής πολιτιστικής έκφρασης τόσο

μέσα από τους δημιουργούς και τους ανθρώπους που

με συνέπεια για χρόνια υπηρετούν τον Πολιτισμό στο

δήμο και τους συλλόγους μας, όσο και των

επισκεπτών και των κατοίκων και επαγγελματιών

αφού θα ενισχύσει την τοπική οικονομία άμεσα!

"Υλοποιήσαμε μια ακόμη δέσμευση μας. Ο πολιτισμός και οι άνθρωποι του βρίσκουν στέγη σε ένα σύγχρονο

χώρο, σε ένα χώρο αντάξιο της προσφοράς τους στον πολιτισμό..." τόνισε ο δήμαρχος στο σύντομο

χαιρετισμό του, συμπληρώνοντας:

"Πριν λίγο καιρό, εδώ, σε αυτό το σημείο υπήρχε απλά ένα γιαπί. Πολλοί αμφισβητούσαν πως θα έρθει αυτή

η μέρα. Είμαστε εδώ λοιπόν για να τους πούμε πως αυτή η μέρα ήρθε και η συνέπεια μας, για μια ακόμη φορά

αποδείχθηκε".

Το έργο θεμελιώθηκε στις 7 Δεκεμβρίου του 2013 και σε μόλις 5 μήνες η σημερινή διοίκηση του δήμου με

επικεφαλής τον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη το ολοκλήρωσε και το παρέδωσε στους φυσικούς του πρωταγωνιστές,

που αυτή τη φορά ήταν οι χορωδίες μας.

Για την Ιστορία, το σανίδι της Σκηνής Πάτησαν πρώτοι : η Χορωδία του ΚΑΠΗ Πανοράματος, η Παιδική

Χορωδία Πυλαίας, η Μεικτή – Γυναικεία Χορωδία «ΠΑΝΟΡΑΜΑ», η Χορωδία της Ενωσης Ποντίων

Πανοράματος και η Χορωδία της Φιλοπτώχου Αδελφότητας Ιμεραίων Πανοράματος ενώ ακολούθησε

Συναυλία της Συμφωνικής Ορχήστρας του Ελληνικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο των

εκδηλώσεων για την επέτειο της γενοκτονίας των Ποντίων από τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ιμεραίων σε

συνεργασία με το δήμο μας!
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